11Iro

HNAmsn: AHppoH
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2009 15:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2009 16:09:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/116481/answer/116482




YBaxaemuiii AHOPOH! YTOOB YTOUHUTH IPUYMHY HOYHBEIX MOYEUCIIYCKaHuM, Hago o6paTUThCS Ha
OYHBIN IIPHEM ypoJioTa ¥ 00CIenoBaThCs, YTOOR HCKITIOYUTD YPOIOTUYECKYI0 IPUYNHY -
XPOHUYECKUM ITPOCTATHUT, afieHOMY ITpOCTaTH (B 6ojee cTapiieM Bo3pacTe). [I1g 3TOro Hamo
BHITIOJIHUTE: aHanu3kl Ha 3I1I1II, moceB cekpeTa mpocTaTh Ha Gyopy, aHanu3 Kposu Ha [ICA, Y3U
II0Y€eK, MOYEBOTO My3BIPS C OIpefieIeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IIPeICTaTeIbHOM XKeJle3Hl,
TPY3U npocrartsl. [To moBogy npuBefeHHbX BaMy aHanIW30B MIPOKOHCYIbTUPYUTECH ¥ TepaleBTa.
Ynauu.



